Прокуратурой Александровского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности организации, не выплачивающей заработную плату работникам.
Установлено, что руководитель организации в период времени с 05.06.2023 по 05.08.2023 в нарушение  требований федерального законодательства умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности, имея реальную финансовую возможность для выплаты в полном объеме заработной платы всем работникам организации не выплачивал полностью свыше двух месяцев заработную плату 8 работникам ООО «Золотой колос» на общую сумму более 706 243 рубля. В целях устранения выявленных нарушений, директору организации внесено представление.

Материалы прокурорской проверки, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены в Шарлыкский МСО СУ СК РФ по Оренбургской области, для рассмотрения в порядке, предусмотренном ст. 143-145 УПК РФ.

По результатам рассмотрения направленных прокуратурой района материалов проверки, следственным органом в отношении директора организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.
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