Органы местного самоуправления - избираемые непосредственно населением и (или) образуемые представительным органом муниципального образования органы, наделенные собственными полномочиями по решению вопросов местного значения. Глава 1, ст.2, п.1 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"
Структуру органов местного самоуправления составляют представительный орган муниципального образования, глава муниципального образования, местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования), контрольно-счетный орган муниципального образования, иные органы и выборные должностные лица местного самоуправления, предусмотренные уставом муниципального образования и обладающие собственными полномочиями по решению вопросов местного значения. Глава 6, ст.34, п.1 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".  
Наличие в структуре органов местного самоуправления представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования, местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования) является обязательным. Глава 6, ст.34, п.2  Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".                                                         

Структуру органов местного самоуправления в муниципальном образовании Султакаевский сельсовет Александровского района Оренбургской области составляют:

· Совет депутатов муниципального образования Султакаевский сельсовет Александровского района Оренбургской области - представительный орган муниципального образования Султакаевский сельсовет (Совет депутатов);

· Глава Султакаевского сельсовета - Глава муниципального образования Султакаевский сельсовет Александровского района Оренбургской области, возглавляющий одновременно Администрацию Султакаевского сельсовета (Глава сельсовета (Глава Администрации));  

· Администрация Султакаевского сельсовета - исполнительно-распорядительный орган муниципального образования Султакаевский сельсовет Александровского района Оренбургской области (Администрация сельсовета).         

